
Діяльність Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській 

області щодо здійснення державного нагляду за дотриманням вимог 

протиепідемічних заходів суб’єктами господарювання на період карантину з 

28.09.2020 по 04.10.2020 року 

На виконання доручень Прем’єр-міністра України, протокольних доручень 

Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій, постанов Головного державного санітарного лікаря України 

територіальними органами Держпродспоживслужби, фахівцями Головного 

управління Держпродспоживслужби в Луганській області продовжується 

проведення позапланових заходів державного нагляду (контролю) та 

моніторингових перевірок. 

За тиждень з 28 вересня по 04 жовтня 2020 року здійснено 1221 

моніторингових перевірок суб’єктів (об’єктів) господарювання щодо дотримання 

протиепідемічних вимог в умовах адаптивного карантину. 

Зокрема, перевірено заклади громадського харчування – 209, об’єкти торгівлі 

продовольчими товарами – 421, об’єкти торгівлі непродовольчими товарами – 419, 

перукарні – 26, дошкільні заклади – 17, заклади загальної середньої освіти – 33, 

ПТНЗ, ВНЗ, технікуми – 13, гуртожитки закладів освіти – 11 та інші. 

За результатами моніторингових перевірок встановлено порушення 

протиепідемічних вимог у 3 закладах продовольчої торгівлі, у 5 закладах 

непродовольчої торгівлі, у 1 закладі громадського харчування та 1 ПТУ. Про 

встановлені порушення поінформовано органи Національної поліції. 

Також, за тиждень державними інспекторами Головного управління 

Держпродспоживслужби в Луганській області проведено 17 позапланових заходів 

державного нагляду (контролю) на агропродовольчих ринках Луганської області та 

видано 2 приписи щодо встановлених порушень дотримання протиепідемічних 

вимог. 

Перевіряючи виконання протиепідемічних обмежень в умовах адаптивного 

карантину, фахівці Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській 

області постійно надають роз’яснення та рекомендації щодо дотримання маскового 

режиму, соціальної дистанції, проведення заходів дезінфекції у закладах 

громадського харчування, перукарнях та салонах краси, агропродовольчих ринках 

та місцях масового скупчення людей. 

Робота в даному напрямку проводиться та перебуває на контролі Головного 

управління Держпродспоживслужби в Луганській області. 


